KombuHauuu npusoa/npueog, FESTO

W KoMmnakTHble
B OyHKUMOHanNbHbIe
B MHoroobpasue BapuaHToB

B Pa3Hoo6pasHble

5/3.2-1



KombuHauuu npusoa/npueog, FESTO

OcobeHHoCcTH

w  MoHTaxHble CUCTOMbI

N Apantepsl

KomnakTHble

B KomburHauum npnBoaoB ¢
B3aUMHO rapMOHWU3VNPOBaH-
HbIMK Habopamu

H [TpoyHble Habopbl Ans
TOYHBIX N HAAEXHbIX
KoMBUHaLM NpMBOAOB

5/3.2-2

DYHKUMOHaNbHbLIe

M BonbLioe KONM4ecTBo

BapvaHTOB ajanTepHbIX
HabopoB obecneynBaeT
MHOroo6pasune BO3MOXHbIX
KomMBuHaumn

H [psmonuHenHoe nocTtyna-

TenbHoe ABWKEHNE B Kax-
[OM HanpaeneHuu Jonon-
HeHHoe BpaLlaTenbHbIMy
[ABWKEHWUSIMU NO3BOMNSOT
cos3aaTb cucTemy ans
N6Oro NpUNoXeHns

PasHOCTOpOHHU®

B KomburHauusi pasnmyHbIxX
npuBogos Festo B ogHol
KOMMIIEKTHOW cUCTEME

M Bce KOMMOHEHTHI,
Heobxoaumble Ans
KOMOUWHaL MK, BXOASAT B
COCTaB MocTaBku

MnaveuayanbHbie
B MoxHO BbIOpaTb KOMOUHa-
Lin, OPUEHTUPOBAHHbBIE Ha
KOHKPETHOE MPUMEHEHVE!
— Mpsimon MoHTax
— MoHTax “nacToykuH
xBocT”



KombuHauuu npusoa/npueog, FESTO

OcobeHHoCcTH

Cucrema
MprBOAbI KOOPAMHAT ocny/z ocu xly ocu xlylz

[nsa Bbibopa npuBoaa Mnocko-
CTV ABWXEHUS onpeaenstoTcs ) <> ><
ocsimu y 1 z. B 3aBucMmocTu ot “ /
KOMBUHALMN 1 NMONOXEHMSI ‘H /

MOHTaXa NNOCKOCTb ABMXEHNS,

cnepoBaTenbHO U 0603HaveHne

v
OCW, MOXET U3MEHNUTLCA (Y UK . \
X). \ \ [
N

Tunbl coeauHeHns MpsiMon MoHTax MoHTax “nacToykuH XxBocT”

MpsimMon MoHTax

[lBa npuBoga coeanHsIIOTCS
HenocpeACTBEHHO C NMOMOLLbIO
BWHTOB W LIEHTPUPYIOLLMX
BTYNOK UNK Yepe3 afanTepHyto
NAUTY C NOMOLLbIO BUHTOB 1
LIEHTPUPYHIOLLIMX BTYIOK.

MoHTax “nacTo4kmH xsocTt”
[1Ba npvBOAa coeamnHSATCS C
MOMOLLIbHO 32)KUMHOIO
3nemeHTa “nacTo4kuMH XBoCT”,
TaKke, BO3MOXHO, aganTepHOw
NANTLI.

Cbopka

[nsa 6bICTPOro coeamHeHus
[OBYX MpYBOAOB, TPEOyeMble
BVHTbI, LIEHTPUPYIOLLIME BTYIIKH,
LiEHTpYpYOLLME WTUDTHI, 3a-
KMMHbIE 3MEeMeHTbI, aganTep-
Hble NnUTLl 1 pe3b6oBble
BKNabllUV BXOAAT B COCTaB
nocTaBkv aganTepHoro Habopa.

5/3.2-3

w  MoHTaxHble CUCTOMbI

N Apantepsl



w  MoHTaXHble cucteMbl

N Apantepsl

KomGuHaumm npusoa/npmeos, FESTO
Momowpb npu BeiGOpE
BbiCTpO® NOCTPOeHUe CUCTEMBI
Bbi6op nogxopsiien kombuHaLmm npMBo4oB
z
X
~|.
!
l Y
(3
@
o OF
” ~|
a
Mpuson/ | XIY
ocb Tun BeCILTOKOBbI® LIUNUHAPHI HenonHonoso- | MpuBoAbl ¢ NHelHOM
POTHbI® NpUBOAbI | HANPaBNAIOLLEN
DGPL DG...-HD SLG DRQDY SLT SPz
z DGPL 5/3.2-40 5/3.2-41
DG...-HD
SLG
DRQDY 5/3.2-24
DSL 5/3.2-43
SLF 5/3.2-29
SLT 5/3.2-36 5/3.2-28 5/3.2-26 5/3.2-22
SPzZ 5/3.2-44
DFM 5/3.2-38
DPZ 5/3.2-42 5/3.2-44
HMP 5/3.2-30 5/3.2-32 5/3.2-26
HMPL |5/3.2-34 5/3.2-26
DGPIL |5/3.2-40 5/3.2-41
DGE 5/3.2-40 5/3.2-41
DGEA

1) Ocb BpalyeHus

5/3.2-4




KomGuHaumm npusoa/npmeos, FESTO
Momowpb npu BeIGOPE
BbiCTpO® NOCTPOeHUe CUCTEMBI
Bbi6op nogxopsiien kombuHaLmMm npMBo4oB
z
X
~|.
//|\
I Y /\\
N
Dl #
%
N
%
o)
Mpuson/ | XIY
0oCb Tun Mpusoasl ¢ Mopaynu nepemelLeHus LiunuHapbl ¢ OnekTpoMexaHu4e-
NUHeHOM AaT4YUKOM CKu1e NpuBoOAbI
HanpasnsioLLei nepemeLLieHus
DPZ HMP HMPL DGPIL DGE
z DGPL 5/3.2-40 5/3.2-40
DG...-HD
SLG
DRQDD 5/3.2-12 5/3.2-20
DSL 5/3.2-16 5/3.2-43 5/3.2-43
SLF
SLT 5/3.2-10 5/3.2-36 5/3.2-36
SPzZ 5/3.2-44
DFM 5/3.2-38 5/3.2-38
DPZ 5/3.2-44 5/3.2-42 5/3.2-42
HMP 5/3.2-6 5/3.2-30 5/3.2-30
HMPL 5/3.2-8 5/3.2-18 5/3.2-34 5/3.2-34
DGPIL 5/3.2-40 5/3.2-40
DGE 5/3.2-40 5/3.2-40
DGEA

1) Ocb BpalyeHus

5/3.2-5

w  MoHTaXHble cucteMbl

N Apantepsl



w  MoHTaxHble CUCTOMbI

N Apantepsl

Kom6uxaymm HMP/HMP FESTO

TexHnyeckue aaHHble

Ha6op apantepos HMSV
Matepunan:
AntoMuHWEBBIN Npodunb,
aHOAQUPOBaHHbIN HMP
LieHTpupytoLme BTynKu: @

HepxaBetowas ctanb
PesbboBble BknaabILLn:
3akaneHHas crtanb

He conepxutmegnnPTFE
;,
é
MpsiMon MOHTax MoHTax “nacToykuH xsocT”
Ha6op apantepos HMSV-4 Ha6op apantepos HMSV-1
JlaHHble Ans 3akasa
Tun J1nHeriHbin mogynb HMP
16 20 25 32
Homep 3aka3a Tun | Homep 3akasa Tun | Homep 3akasa Tun | Homep 3aka3a Tun

MpsiMon MoHTax
JInHenHbIN Moaynb 16 177 650 HMSV-4 - - -

HMP 20 177 650 HMSV-4 177 650 HMSV-4 - -
25 177 651 HMSV-5 177 651 HMSV-5 177 652 HMSV-6 -
32 177 651 HMSV-5 177 651 HMSV-5 177 652 HMSV-6 177 652 HMSV-6

MoHTax “nacToykuH xBocTt”
JInHenHbIN Moaynb 16 177 647 HMSV-1 - - -

HMP 20 177 647 HMSV-1 177 649 HMSV-3 - -
25 177 647 HMSV-1 177 649 HMSV-3 177 649 HMSV-3 -
32 177 649 HMSV-3 177 653 HMSV-7 177 653 HMSV-7 177 653 HMSV-7

5/3.2-6




Kom6buHauwm HMP/HMP

TexHn4Yeckne aaHHble

Pasmepbi 3arpyska CAD paHHbix = www.festo.com/en/engineering
MpsiMon MoHTax

e Ny

i£ TnHeliHbIi moagyns HMP

MoHTax “nacToykuH xBocTt”

_H1

: N
| E(
i @ . )
B8 e @ ¢
— =
& I
(]
l
@D
3
&
ié J1nHeriHbin mogyns HMP
Ha6op apantepos HMSV
Tun B2 B3 D1 H1 L1 CRC")
HMSV-1 80 2
HMSV-3 51 46 M5 10 100 2
HMSV-7 120 2

1) ConpoTtuBneHue Koppo3uu knacc 2 no ctaHgapty Festo 940 070

OnemeHTbI, TpebyioLmne YMEPEHHO 3aLLUMUTLI OT KOPPO3UK. DNEMEHTBI C 4EKOPATUBHBIM NOKPLITUEM OTKPbITHIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKPY’KaloLe
MPOMBILLMEHHOM aTMOCKHEPOIA, C OXNaXKAAOLLMMI UMY CMA3bIBAOLLMMI KUAKOCTSAMU.

5/3.2-7

W  MoHTaXHbIe CUCTEMbI

)

N Apantepsl



w  MoHTaxHble CUCTOMbI

N Apantepsl

Kom6uHaymm HMP/HMPL FESTO

TexHnyeckue aaHHble

Ha6op agantepoB HMSV
Matepunan:
AntoMuHWEBBIN Npodunb,
aHOAQUPOBaHHbIN
LieHTpupytoLme BTynKu:
HepxaBetowas ctanb
He conepxutmegnnPTFE
MpsiMon MOHTax MoHTax “nacToykuH xsocT”
Lmnuuapuyeckue BuHTbI no DIN 912 Ha6op apantepos HMSV-46
LieHTpupytoume BTynku ZBH-9 Ha6op apantepos HMSV-1
JlaHHble Ans 3akasa
Tun J1nHeriHbin mogyns HMPL
12 16 20
Homep 3aka3a Tun |Homep 3akasa Tun |Homep 3akasa Tun
MpsiMoii MoHTax ")
J1nHerHbIn Mogynb 16 2x M5x22 DIN 912 2x M5x22 DIN 912 2x M5x22 DIN 912
HMP 2x ZBH-9 2x ZBH-9 2x ZBH-9
20 2x M5x22 DIN 912 2x M5x22 DIN 912 2x M5x22 DIN 912
2x ZBH-9 2x ZBH-9 2x ZBH-9
25 - 2x M5x30 DIN 912 2x M5x30 DIN 912

2x ZBH-9

2x ZBH-9

)

MOoHTaX “NacToO4KMH XBOCT

193923 HMSV-46
177 647 HMSV-1

193923 HMSV-46
177 647 HMSV-1

193923 HMSV-46
177 647 HMSV-1

193923 HMSV-46
177 647 HMSV-1

193923 HMSV-46
177 647 HMSV-1

193923 HMSV-46
177 647 HMSV-1

193923 HMSV-46
177 647 HMSV-1

193923 HMSV-46
177 647 HMSV-1

J1nHelrHbIn Mogynb 16
HMP
20
25
32

193923 HMSV-46
177 647 HMSV-1

1) ﬂepeqmcneHHble BUHTbI C NPUBOAAMUN HE NOCTaBNAKTCA.

5/3.2-8




Kom6buHauuwm HMP/HMPL

TexHn4Yeckne aaHHble

Pasmepbl 3arpyska CAD paHHbix =» www.festo.com/en/engineering
MpsiMon MoHTax

oo

}

ol®)

L] ]
= S===g

R e N

|

JlnHeriHbin mogyns HMPL
J1nHeriHbin mogyns HMP
LleHTpupytoLan BTynka
ZBH-9

[}
BRI

MoHTaXx “nacToykuH xBocTt”

w  MoHTaXHble cucteMbl

)

N Apantepsl

|
e
5 i
[ 1
\ \ 4 Q
OO A D1 =
T
%b E ‘ TuHeiiHbIii Moayns HMP
& @ @ { @T JIuHeHbIii Mogyns HMPL
\ N
: ©6k5 Ha6op apgantepos
‘ ® © ®le L% HMSV-46
“ L2 B1 Ha6op aganTepos
L1 B3 “lIaCTOYKMH XBOCT”
B2 HMSV-1
Tun B1 B2 B3 D1 H1 L1 L2 CRC"
HMSV-1 2
40 51 46 M3 22 85 80
HMSV-46 2

1) ConpoTtuBneHue Koppo3uu knacc 2 no ctaHgapty Festo 940 070
3nemeHTbI, TpeByIoLLME YMEPEHHOI 3aLUThbl OT KOPPO3UK. DNeMeHTbI C AeKOPaTUBHBIM MOKPLITUEM OTKPBITbIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLei
NPOMBILLMEHHOI aTMOCHEPON, C OXNaXAAILLMMM UMM CMa3bIBAKOLLMMU XUAKOCTAMM.

5/3.2-9




w  MoHTaxHble CUCTOMbI

N Apantepsl

KombuHauymm HMP/SLT

TexHnyeckue aaHHble

Ha6op apantepos HMSV

Matepunan:

AntoMuHWEBBIN Npodunb,

aHOAQUPOBaHHbIN

LieHTpupytoLume BTYNKu:

HepxaBetowas ctanb

He conepxutmegnnPTFE

JlaHHble Ans 3akasa
Tun

MoHTaX “nacTo4kmH xsocTt”
Ha6op apantepos HMSV-34

MuHu-cynnopt SLT

FESTO

6
Homep 3akasa Tun

10
Homep 3akasa Tun

16
Homep 3akasa Tun

20
Homep 3akasa Tun

25
Homep 3akasa Tun

MOoHTaX “NnacToO4KMH XBOCT

”

J1nHerHbIn Mogynb
HMP

16

178329 HMSV-34

178330 HMSV-35

178331 HMSV-36

20

178330 HMSV-35

178331 HMSV-36

178332 HMSV-37

25

178331 HMSV-36

178332 HMSV-37

178332 HMSV-37

32

178332 HMSV-37

178332 HMSV-37

5/3.2-10




KombuHauymm HMP/SLT

TexHnyeckue aaHHble

Pasmepbl

MoHTax “nacToykuH xsocTt”

FESTO

3arpyska CAD paHHbix = www.festo.com/en/engineering

5|88 ®
| N g
3 ¢ ‘
¢ K TuHeiiHbIii Mmoayns HMP
s ) Munn-cynnopt SLT
Ha6op agantepos HMSV,
D1 COOEPXNT:
AnanTepHas nnura
| 3aK1M “NacTO4KMH XBOCT”
Tun B1 B2 B3 D1 D2 H1 L1 L2 CRC"
HMSV-34 M3 85 2
40 22 80
HMSV-35 51 6 M4 M5 2
HMSV-36 50 M6 24 110 100 2
HMSV-37 80 M8 26 2

1) ConpoTtuBneHue Koppo3uu knacc 2 no ctaHgapty Festo 940 070

AnemeHTbI, TpebyioLmne YMEPEHHO 3aLLUMUTLI OT KOPPO3UK. DNEMEHTBI C 4EKOPATUBHBIM NOKPLITYEM OTKPbITHIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKPY’KaloLe

I'IpOMbILIJJ'IeHHOﬁ aTMOCq)epOﬁ, C oxnakgarwmmMmmn nnm cMmasbliBaroLMMUN XXNOKOCTAMMW.

5/3.2-11

w  MoHTaXHble cucteMbl

)

N Apantepsl



w  MoHTaxHble CUCTOMbI

N Apantepsl

Kom6uHaymm HMP/ DRQD FESTO

TexHnyeckue aaHHble

Ha6op agantepoB HMSV
Martepuan: HMP @ HMP
AntoMuHWEBBIN Npodunb,
aHOAQUPOBaHHbIN Q
LieHTpupytoLme BTynKu: f
HepxaBetowas ctanb @
He conepxutmegnnPTFE
MpsiMon MOHTax MoHTax “nacToykuH xsocT”
Ha6op apantepos HMSV-4 Ha6op apantepos HMSV-10
JlaHHble Ans 3akasa
Tun HenonHonoBopoTHbI npuBogd DRQD
16 16 (SD32, SD42) |20 20 (SD32, SD42) |25 32
Homep 3akasaT |Homep 3akasaT |Homep 3akasaT |Homep 3akasaT |Homep 3akasaT |Homep 3akasaT
vn vn vn vn vn vn
MpsiMon MoHTax
JInHenHbIn moaynb 16 177 650 - 177 650 - - -
HMP HMSV-4 HMSV-4
20 177 650 - 177 650 - - -
HMSV-4 HMSV-4
25 177 651 - 177 651 - 177 657 -
HMSV-5 HMSV-5 HMSV-11
32 - - 177 659 - 177 661 177 663
HMSV-13 HMSV-15 HMSV-17
MoHTax “nacToukmMH XBoCcT”
JInHenHbIn moaynb 16 177 656 177 647 177 656 177 647 - -
HMP HMSV-10 HMSV-1 HMSV-10 HMSV-1
20 177 656 177 647 177 656 177 647 - -
HMSV-10 HMSV-1 HMSV-10 HMSV-1
25 177 656 177 647 177 656 177 647 177 660 -
HMSV-10 HMSV-1 HMSV-10 HMSV-1 HMSV-14
32 - 177 647 177 662 177 647 177 664 177 665
HMSV-1 HMSV-16 HMSV-1 HMSV-18 HMSV-19

5/3.2-12



Kom6uHauyum HMP/ DRQD

TexHn4Yeckne aaHHble

Pasmepbl 3arpyska CAD paHHbix = www.festo.com/en/engineering
MpsiMon MoHTax

HMSV-4/-5

D1

.
h
i i

HMSV-11/-13/-15/-17

w  MoHTaXHble cucteMbl

)

N Apantepsl

D1 ‘
1%
D1 <
T
Ln
,:Hlle
TuHeiiHbIii Moayns HMP
HenosnHonoBopoTHbIN
L1 npuBog DRQD
Tun B1 D1 H1 L1 CRC")
HMSV-4 2
HMSV-5 2
HMSV-11
M5 110 2
HMSV-13 50 14 2
HMSV-15 133 2
HMSV-17 2

1) ConpoTtuBneHue Koppo3uu knacc 2 no ctaHgapty Festo 940 070
3nemeHTbI, TpeByIOLLME YMEPEHHOI 3aLUThbl OT KOPPO3UK. DNeMeHTbI C AEKOPaTUBHBIM MOKPLITUEM OTKPBITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXaloLLei
NPOMBILLMEHHO aTMOCHEPON, C OXNTAKAAILLMMI UMM CMa3blBAKOLLMMUN XUAKOCTSMU.

5/3.2-13




w  MoHTaXHble cucteMbl

)

N Apantepsl

Kom6uHaymm HMP/ DRQD FESTO

TexHnyeckue aaHHble

Pasmepbi 3arpyaka CAD gaHHbix = www.festo.com/en/engineering
MoHTaXx “nacToykuH xBocTt”

H
— )
@ T =
%‘ 8 Fo@é@ © ;
IREHE \
D1
cl 1
i
| \
=TT | O g
_ F © \
Rl
© K
|| @ )
3 - -
TuHeiiHbIii Mmoayns HMP
HenonHonoBopoTHbIi
@)@ npveoa DRQD-SD
= 3aXK1UM “NAaCTOUKMH XBOCT”
Tun B2 B3 D1 H1 L1 CRC"
HMSV-1 51 46 M5 10 80 2

1) ConpoTtuBneHue Koppo3uu knacc 2 no ctaHgapty Festo 940 070
3nemeHTbI, TpeByIOLLME YMEPEHHOI 3aLUThbl OT KOPPO3UN. DNeMeHTbI C AeKOPATUBHBIM MOKPLITUEM OTKPBITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYyXaloLLei
NPOMBILLMEHHO aTMOCKHEPON, C OXNTAKAAILLMMI UMM CMa3blBAKOLLMMUN XUAKOCTSMU.

5/3.2-14



Kom6uHaymm HMP/ DRQD FESTO

TexHnyeckue aaHHble

Pasmepbi 3arpyaka CAD gaHHbix = www.festo.com/en/engineering
MoHTax “nacToykuH xsocTt”

TS

— JIuHeiHbIii mogyns HMP

—i HenonHoMNoBOPOTHIN
npusog DRQD

Ha6op agantepos HMSV,

COOEPHKUT:

AnanTepHas nnura

3ak1M “NacTOYKMH XBOCT”

Tun B1 B2 B3 D1 H1 L1 L2 CRCY
HMSV-10 40 22 85 80 2
HMSV-14 110 100 2
HMSV-16 50 51 46 M5 on 2
HMSV-18 133 120 2
HMSV-19 2

1) ConpoTtuBneHue Koppo3uu knacc 2 no ctaHgapty Festo 940 070
3nemeHTbI, TpeByIOLLME YMEPEHHOI 3aLUThbl OT KOPPO3UW. DNeMEHTbI C AEKOPaTUBHBIM MOKPLITUEM OTKPBITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXaloLLei
NPOMBILLMEHHO aTMOCKHEPON, C OXNTAKAAILLMMI UMM CMa3blBAKOLLMMU XUAKOCTSMU.

5/3.2-15

w  MoHTaXHble cucteMbl

)

N Apantepsl



w  MoHTaxHble CUCTOMbI

N Apantepsl

Kom6uHaymum HMP/ DSL FESTO

TexHnyeckue aaHHble

Ha6op apantepos HMSV

Matepunan:
AntoMuHWEBBIN Npodunb,
aHOAQUPOBaHHbIN
PesbboBble BknaabILLn:
3akaneHHas crtanb

He conepxutmegnnPTFE
MoHTax “nactoukmH xBocT”
Ha6op apantepos HMSV-8
JlaHHble Ans 3akasa
Tun MoBopoTHbIN/MNHENHbIN Moaynb DSL
16 20 25 32
Homep 3aka3a Tun | Homep 3akasa Tun | Homep 3akasa Tun | Homep 3aka3a Tun

”

MOoHTaX “NnacToO4KMH XBOCT

JInHenHbIN Moaynb 16 177 654 HMSV-8 - - -

HMP 20 177 654 HMSV-8 177 654 HMSV-8 - -
25 177 654 HMSV-8 177 654 HMSV-8 177 655 HMSV-9 -
32 - 177 655 HMSV-9 177 655 HMSV-9 177 655 HMSV-9

5/3.2-16




Kom6buHauuwm HMP/ DSL

TexHn4Yeckne aaHHble

Pasmepbl

MoHTax “nacToykuH xsocTt”

3arpyska CAD paHHbix = www.festo.com/en/engineering

(
\ l
© 7l \
SR REN | ’\
@ T @l
© ?
D1
0
—
: [
4‘ > TuHeiiHbIii Mmoayns HMP
MoBOPOTHbIN/NMHENHbIN
mogynb DSL
j Ha6op agantepos HMSV,
B COLEPXKNT:
AnanTepHas nnura
! 3ak1M “NacTo4KMH XBOCT”
Tun B2 B3 D1 D2 L1 CRC"
HMSV-8 M5 80 2
51 46 M5
HMSV-9 M6 100 2

1) ConpoTtuBneHue Koppo3uu knacc 2 no ctaHgapty Festo 940 070

OnemeHTbI, TpebyioLmne YMEPEHHO 3aLLUMTLI OT KOPPO3UK. DNEMEHTBI C 4EKOPATUBHBIM NOKPLITYEM OTKPbITHIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKPY’KaloLe

I'IpOMbILIJJ'IeHHOﬁ aTMOCq)epOﬁ, C oxnakgarwmmMmmn nnm cMmasblBaroLMMK XXNOKOCTAMMW.

5/3.2-17

w  MoHTaXHble cucteMbl

)

N Apantepsl



w  MoHTaxHble CUCTOMbI

N Apantepsl

Kom6uHauymm HMPL/HMPL

TexHnyeckue aaHHble

HaGop apanTepos

(koHpUryprpyeT 3aka3uuk)

Matepunan:

no DIN 912
LieHTpupytoLme BTYNKu:
HepxaBetowas cranb

He conepxutmegnn PTFE

JlaHHble Ans 3akasa
Tun

MpsimMon MoHTax

J1nHeriHbin mogyns HMPL

12
Homep 3aka3a

16
Homep 3aka3sa

20
Homep 3aka3a

MpsiMoii MoHTax ")

1) ﬂepeqmcneHHble BUHTbI C NPUBOAAMUN HE NOCTaBNAKTCA.

5/3.2-18

JIMHeHbI Moy nb 12 2x M5x16 DIN 912 - -
HMPL 2x ZBH-9
16 2x M5x16 DIN 912 2x M5x16 DIN 912 -
2x ZBH-9 2x ZBH-9
20 2x M5x16 DIN 912 2x M5x16 DIN 912 2x M5x16 DIN 912
2x ZBH-9 2x ZBH-9 2x ZBH-9




Kom6uHaymm HMPL/HMPL FESTO

TexHu4eckve AaHHble

5/3.2-19



w  MoHTaxHble CUCTOMbI

N Apantepsl

Kom6uHaymm HMPL/DRQD FESTO

TexHnyeckue aaHHble

Ha6op apnantepos HAPG

Matepunan:
AntoMuHWEBBIN Npodunb,
aHOAQUPOBaHHbIN
LieHTpupytoLme BTynKu:
HepxaBetowas ctanb

He conepxutmegnnPTFE

MpsiMon MOHTax
Ha6op apantepos
HAPG-36-S2

JlaHHble Ans 3akasa

Tun HenonHonoBopoTHbI npusoa DRQD')

6 8 12 16 20
Homep 3akasa Tun |Homep 3akasza Tun |Homep 3akaza Tun |Homep 3akasza Tun |Homep 3akasa Tun
MpsiMon MoHTax
TNHeHbI Moay b 12 2x M4x16 DIN 9122) |- - - -
HMPL
16 193 920 2x M5x20 DIN 9122 | 2x M5x20 DIN 9122 [192 707 192707
HAPG-36-S2 HAPG-38 HAPG-38
20 193 920 2x M5x20 DIN 9122 |2x M5x20 DIN 9122 [192 707 192707
HAPG-36-S2 HAPG-38 HAPG-38

1) Mpu ncnons3oeannn DRQD-8 1 12 ¢ donaHuesbIM Banom ¢ npoxofom Ansa Bosayxa SD32, Heob6xogumo BeiGpaTh kpennexnne Tvna DRQD-[] -B2.
2) [epeyncrneHHble BUHTbI C MPUBOAAMM HE MOCTaBMSOTCS.

5/3.2-20



Kom6uHaymm HMPL/DRQD FESTO

TexHnyeckue aaHHble

Pasmepbl 3arpyska CAD paHHbix =» www.festo.com/en/engineering
MpsiMon MoHTax
!
D2
xS
I ® © o o
L !
S ® @ © ¢
—2]

JIuHeiHbIi Moayns HMPL
HenonHonoBopoTHbIi
npusog DRQD

w  MoHTaXHble cucteMbl

)

N Apantepsl

Tun B1 D1 D2 H1 L1 CRCY
HAPG-36-S2 42 50 2
HAPG-38 12 MS M4 50 71 2

1) ConpoTtuBneHue Koppo3uu knacc 2 no ctaHgapty Festo 940 070
3nemeHTbI, TpeByIOLLME YMEPEHHOI 3aLUThbl OT KOPPO3UW. DNeMeHTbI C AEKOPaTUBHBIM MOKPLITUEM OTKPBITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXaloLLei
NPOMBILLMEHHO aTMOCHEPON, C OXNTAKAAILLMMI UMM CMa3blBAKOLLMMU XUAKOCTSMU.

5/3.2-21




w  MoHTaxHble CUCTOMbI

N Apantepsl

KombuHayum SLT/SLT FESTO

TexHnyeckue aaHHble

HaGop apanTepos

(koHpUryprpyeT 3aka3uuk)

Matepunan:

no DIN 912
LieHTpupytoLme BTYNKu:
HepxaBetowas cranb

He conepxutmegnn PTFE
MpsimMon MoHTax
JlaHHble Ans 3akasa
Tun MuHu-cynnopt SLT
6 10 16 20
Homep 3aka3sa Tun | Homep 3aka3a Tun | Homep 3akasa Tun | Homep 3akasa Tun
MpsiMoii MoHTax ")
MuHu-cynnopt 10 2x M3x20 DIN 912 - - -
SLT 2x ZBH-5
16 - 2x M4x25 DIN 912 - -
2x ZBH-7
20 - - 2x M5x30 DIN 912 -
2x ZBH-9
25 - - - 2x M6x40 DIN 912
2x ZBH-12

1) ﬂepeqmcneHHble BUHTbI C NpUBOAAMUN HE NOCTaBNAKTCA.

5/3.2-22




KombuHayum SLT/SLT FESTO

TexHu4eckve AaHHble

5/3.2-23



w  MoHTaxHble CUCTOMbI

N Apantepsl

Kom6buHauum SLT/DRQD

TexHnyeckue aaHHble

Ha6op apantepos HAPS

Matepunan:

AntoMuHWEBBIN Npodunb,

aHOAQUPOBaHHbIN

LieHTpupytoLume BTYNKu:

HepxaBetowas ctanb

He conepxutmegnnPTFE

JlaHHble Ans 3akasa
Tun

MpsiMon MOHTax
Ha6op apantepos HAPS-1

HenonHonoBopoTHbI npuBogd DRQD

FESTO

6
Homep 3akasa Tun

8
Homep 3akasa Tun

12
Homep 3akasa Tun

16
Homep 3akasa Tun

20
Homep 3akasa Tun

MpsiMon MoHTax

MuHu-cynnopt
SLT

6 178 447 HAPS-1 - - - -
10 - 178 448 HAPS-2 - - -
16 - - 178 449 HAPS-3 - -
20 - - - 178450 HAPS-4 178450 HAPS-4
25 - - - 178451 HAPS-5 178451 HAPS-5

5/3.2-24




Kom6buHauum SLT/DRQD

TexHnyeckue aaHHble

Pasmepbl

Mpsimon

MOHTaX

FESTO

3arpyska CAD paHHbix = www.festo.com/en/engineering

e O
® P
D1 N
[ o/
‘ ‘ A D2
E ———
P 7
! i 7 /{ Munu-cynnopt SLT
b : ¢ HenonHonoBopoTHbIii
T
ii npusog DRQD
L1 Ha6op apantepos HAPS
Tun B1 D1 D2 H1 L1 CRC"
HAPS-1 16 M3 36 2
HAPS-2 28 M4 M4 8 48 2
HAPS-3 32 M5 65 2
HAPS-4 44 M5 10 80 2
HAPS-5 58 M8 M6 12 91 2

1) ConpoTtuBneHue Koppo3uu knacc 2 no ctaHgapty Festo 940 070
3nemeHTbI, TpeByIoLLME YMEPEHHOI 3aLUTbl OT KOPPO3UW. DNeMeHTbI C AeKOPaTUBHBIM MOKPLITUEM OTKPBITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYyXaloLLei

I'IpOMbILIJJ'IeHHOﬁ aTMOCq)epOﬁ, C oxnakgarwmmMmm nnm cMmasblBaroLMMK XXNOKOCTAMMW.

5/3.2-25

w  MoHTaXHble cucteMbl

N Apantepsl



w  MoHTaxHble CUCTOMbI

N Apantepsl

Kom6uHaymum DRQD/HMP, HMPL, SLT

TexHnyeckue aaHHble

Ha6op apantepos HMAV, HMSV

Matepunan:
AntoMuHWEBBIN Npodunb,
aHOAQUPOBaHHbIN
LieHTpupytoLme BTynKu:
HepxaBetowas ctanb

He conepxutmegnnPTFE

JlaHHble Ans 3akasa
Tun

FESTO

MoHTaX “nacToykmH xsocTt”

Ha6op apantepos HMSV-7

Ha6op apantepos
HMAV-DRQD40/50

J1nHeriHbin mogynb HMP

MoHTaX “nacToykmMH XBOCT”
Habop agantepos
HMSV-46

Ha6op apantepos HMSV-1
Ha6op apantepos
HMAV-DRQD40/50

J1nHeriHbIn Mogy b
HMPL

MuHu-cynnopt SLT

MoHTax “nacToykuH xBoct”

Ha6op apantepos
HMSV-36

Ha6op apantepos
HMAV-DRQD40/50

npvBoz
DRQD

HMAV-DRQD40/50
177 653 HMSV-7

HMAV-DRQD40/50
193923 HMSV-46
177 647 HMSV-1

HMAV-DRQD40/50
178331 HMSV-36

16, 20 12, 16, 20 16 20, 25

Homep 3akasa Tun | Homep 3akasa Homep 3aka3a Tun | Homep 3aka3a Tun
MoHTax “nacToukmH XBoCT”
HenonHonosopoTHbIi 40 533 804 533 804 533 804 533 804

HMAV-DRQD40/50
178332 HMSV-37

50

533 804
HMAV-DRQD40/50
177 653 HMSV-7

533 804
HMAV-DRQD40/50
193923 HMSV-46
177 647 HMSV-1

533 804
HMAV-DRQD40/50
178332 HMSV-37

5/3.2-26




Kom6buHauuwm DRQD/HMP, HMPL, SLT

TexHn4Yeckne aaHHble

Pasmepbl

MOoHTaXHbIN 3NeMeHT “nactoukuH xsoct” DRQD/HMP

180

60

(D

-

3arpyska CAD paHHbix = www.festo.com/en/engineering

MOoHTaXHbIN 3NeMeHT “nactoykuH xsoct” DRQD/HMPL

180

85

- AAQAAJ;

MOoHTaXHbI 3NeMeHT “nacTo4kuH xsoct” DRQD/SLT

180

D1

110

i

26

15

Tun

D1

[ ¢ _&]
o
9

— —J

H1

(=]

[] (]

(=]

(=]

L B IR

(=]

(] []

(=]

HenonHonoBOpOTHbLIN
npusog DRQD
J1nHeriHbin mogyns HMP
Habop agantepos
HMAV-DRQD40/50
Ha6op agantepos
HMSV-7

HenonHonoBOpOTHbLIN
npusog DRQD
JlnHeriHbin mogyns HMPL
Habop agantepos
HMAV-DRQD40/50
Habop agantepos
HMSV-1

Habop agantepos
HMSV-46

HenonHonoBOpOTHbLIV
npusog DRQD
MuHu-cynnopt SLT
Habop agantepos
HMAV-DRQD40/50
Habop agantepos
HMSV-36 nnn HMSV-37

CRCY

HMSV-36

M6

40

HMSV-37

M8

1) ConpoTtuBneHue Koppo3uu knacc 2 no ctaHgapty Festo 940 070
3nemeHTbI, TpeByIoLLME YMEPEHHOI 3aLUThbl OT KOPPO3UW. DNeMeHTbI C AeKOPATUBHBIM MOKPLITUEM OTKPBITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXaloLLei
NPOMBILLMEHHO aTMOCKHEPON, C OXNTAKAAILLMMI UMM CMa3blBAKOLLMMU XUAKOCTSMU.

42

5/3.2-27

w  MoHTaXHble cucteMbl

)

N Apantepsl



w  MoHTaXHble cucteMbl

)

N Apantepsl

KombuHauyum SLG/SLT FESTO

TexHnyeckue aaHHble

Ha6op apantepos HAPS

Matepunan:
AntoMuHWEBBIN Npodunb,
aHOAQUPOBaHHbIN
LieHTpupytoLme BTynKu:
HepxaBetowas ctanb

He conepxutmegnnPTFE
MpsiMon MOHTax
Ha6op apantepos
HAPS-11
JlaHHble Ans 3akasa
Tun MuHu-cynnopt SLT

6 10 16 20 25

Homep 3akasa Tun

Homep 3akasa Tun

Homep 3akasa Tun

Homep 3akasa Tun

Homep 3akasa Tun

MpsiMon MoHTax

J1nHeliHbIN npuBog 8 189533 HAPS-11 |- - - -
SLG 12 189533 HAPS-11 |189533 HAPS-11 |- - -
18 - 189534 HAPS-12 |189534 HAPS-12 |- -

Pasmepbl
MpsiMon MoHTax

3arpyska CAD gaHHbix =» www.festo.com/en/engineering

ok = Y @)
i ,,,B ,,,,,,, = & _ D1 Wi @ ,,,,, @ i
\ i =
e ] 1
\ ! THeliHbI npusoa SLG
B1 L1 Munun-cynnopt SLT
Tun B1 D1 H1 L1 CRC"
HAPS-11 60 M4 6 42 2
HAPS-12 70 M5 8 65 2

1) ConpoTtuBneHue Koppo3uu knacc 2 no ctaHgapty Festo 940 070
3nemeHTbI, TpeByIoLLME YMEPEHHOI 3aLUThbl OT KOPPO3UN. DNeMeHTbI C AeKOPaTUBHBIM MOKPLITUEM OTKPBITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYyXaloLLei
NPOMBILLMEHHO aTMOCKHEPON, C OXNTAKAAILLMMI UMM CMa3blBAKOLLMMU XUAKOCTSMU.

5/3.2-28




KombuHauymm SLG/SLF FESTO

TexHnyeckue aaHHble

Ha6op apantepos HAPS

Matepunan:
AntoMuHWEBBIN Npocunb,
aHOAQUPOBaHHbIN
LieHTpupytoLme BTYnKu:
HepxaBetowas ctanb

He conepxutmegnnPTFE
MpsiMon MOHTax
Ha6op apantepos HAPS-11
[laHHble Ans 3akasa
Tun MwuHu-cynnopt SLF
6 10 16
Homep 3aka3a Tun |Homep 3akasa Tun |Homep 3akasa Tun
MpsiMon MoHTax
JInHelHbIN NpuBoa 8 189 533 HAPS-11 189 533 HAPS-11 -
SLG 12 189 533 HAPS-11 189 533 HAPS-11 189 533 HAPS-11
18 - 189534 HAPS-12 189 534 HAPS-12
Pasmepbi 3arrpyska CAD gaHHbix = www.festo.com/en/engineering

[MpsiMon MoHTax

===

D1

=/ ]
i
H1
)
e
@
| @
a¢
[N]
-]

1 JlvHewHbin npuBog SLG

B1 L1 2 MwunHu-cynnopt SLF
Tun B1 D1 H1 L1 CRCD
HAPS-11 60 M4 6 42 2
HAPS-12 70 M5 8 65 2

1) ConpoTtuBneHue Koppo3uu knacc 2 no ctaHgapty Festo 940 070
3nemeHTbI, TpeByIoLLME YMEPEHHOIA 3aLUThbl OT KOPPO3UK. DNEMEHTbI C AeKOPaTUBHBIM MOKPLITUEM OTKPBITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYyXaloLLei
NPOMBILLMEHHO aTMOCHEPON, C OXNTAXAAILLMMI UMM CMa3blBAKOLLMMU XUAKOCTSMU.

5/3.2-29

w  MoHTaXHble cucteMbl

)

N Apantepsl



w  MoHTaxHble CUCTOMbI

N Apantepsl

KombuHayum DG.../HMP FESTO

TexHnyeckue aaHHble

Ha6op apantepos HMAV-DL

Matepunan:
AntoMuHWEBBIN Npodunb,
aHOAQUPOBaHHbIN
LleHTpupytoLLme BTYIKu:
HepxaBetowas ctanb
PesbboBble BknaabILLn:
3akaneHHas crtanb

He conepxutmegnnPTFE
MoHTax “nactoukmH xBocT”
Ha6op apantepos
HMAV-DL40
JlaHHble Ans 3akasa
Tun J1nHeriHbin mogynb HMP
16 20 25 32
Homep 3aka3a Tun | Homep 3akasa Tun | Homep 3akasa Tun | Homep 3aka3a Tun

”

MOoHTaX “NnacToO4KMH XBOCT

JInHelHbI npuBog, 25 176 005 HMAV-DL25 |176 005 HMAV-DL25 |- -

DG... 32 176 006 HMAV-DL32 |176 006 HMAV-DL32 (176006 HMAV-DL32 |-
40 - 176 007 HMAV-DL40 |176 007 HMAV-DL40 (176 007 HMAV-DL40
50 - 176 008 HMAV-DL50 |176 008 HMAV-DL50 (176 008 HMAV-DL50
63 - 176 009 HMAV-DL63 |176 009 HMAV-DL63 (176 009 HMAV-DL63

5/3.2-30




KombuHayum DG.../HMP FESTO

TexHnyeckue aaHHble

Pasmepbi 3arpyska CAD gaHHbix = www.festo.com/en/engineering
MoHTax “nacToykuH xsocTt”

L2

L1

L3

o>

[
\
(

o~
T
@R
D1 I|
JuneiiHble npueoas! DG...
H H 7@ JIuneiiHbIii mogyns HMP
& | — b= Ha6op apantepos HMAV-DL,
: COOEPHKUT:
B1 AfanTtepHas nnuta
E’ 3ak1M “NacTO4KMH XBOCT”
Tun B1 B2 B3 D1 D2 H1 H2 L1 L2 L3 CRC"
HMAV-DL25 48 60 32 2
HMAV-DL32 90 M5 23 8,5 63,5 47 2
HMAV-DL40 51 46 M5 78 64 55 2
HMAV-DL50 98 72 2
80 M8 26 11,5 120
HMAV-DL63 ' 120 90 2

1) ConpoTtuBneHue Koppo3uu knacc 2 no ctaHgapty Festo 940 070

AnemeHTbI, TpebyioLmre YMEPEHHO 3aLLUMUTLI OT KOPPO3UK. DNEMEHTBI C 4EKOPATUBHBIM NOKPLITYEM OTKPbITHIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKPY’KaloLe
MPOMBILLAEHHOM aTMOCKHEPOIA, C OXNaXKAAOLLMMI UMY CMA3bIBAOLLMMI KUAKOCTSAMU.

5/3.2-31

w  MoHTaXHble cucteMbl

)

N Apantepsl



w  MoHTaxHble CUCTOMbI

N Apantepsl

Kom6uHayum DG...-HD/HMP FESTO

TexHnyeckue aaHHble

Ha6op apantepos HMAV-HD

Matepunan:
AntoMuHWEBBIN Npodunb,
aHOAQUPOBaHHbIN
LleHTpupytoLLme BTYIKu:
HepxaBetowas ctanb
PesbboBble BknaabILLn:
3akaneHHas crtanb

He conepxutmegnnPTFE
MoHTax “nacTo4kmH XBoCT”
Ha6op apantepos
HMAV-HD18
JlaHHble Ans 3akasa
Tun J1nHeriHbin mogynb HMP

16 20 25 32

Homep 3aka3a Tun | Homep 3akasa Tun | Homep 3akasa Tun | Homep 3aka3a Tun

”

CoeauHeHne “NacToYKUH XBOCT

176 002 HMAV-HD18

J1nHeliHbIN NnpuBOAg 18

176 002 HMAV-HD18

176 002 HMAV-HD18 |-

DG...c 25

176 003 HMAV-HD25

176 003 HMAV-HD25

176 003 HMAV-HD25

Hanpasnsowen ans
Tskenbix ycnosuii HD 40

176 004 HMAV-HD40

176 004 HMAV-HD40

176 004 HMAV-HD40

5/3.2-32




KombuHayum DG...-HD/HMP

TexHnyeckue aaHHble

Pasmepbl

MoHTax “nacToykuH xsocTt”
L1
L2
L3

€Dy

=

/
\
/

FESTO

3arpyska CAD gaHHbix = www.festo.com/en/engineering

B

8 L
odo - f. =
T
}’ @%é/@@% Imi > -
@ [F38 ¢
@ |woe @ O
JuneHbiii npueoa DG... ¢
HanpasnsoLwen ans
Tskenbix ycnosui HD
TuHeiHbIii Mmoayns HMP
Ha6op agantepoB HMAV-HD,
COLEPXKNT:
AnanTepHas nnura
3ak1M “NacTo4KMH XBOCT”
Tun B1 B2 B3 D1 D2 H1 H2 L1 L2 L3 | crch
HMAV-HD18 90 M5 23 8,5 110 120 80 2
HMAV-HD25 51 46 M5 140 100 2
80 M8 26 11,5
HMAV-HD40 ' 180 180 140 2

1) ConpoTtuBneHue Koppo3uu knacc 2 no ctaHgapty Festo 940 070

OnemeHTbI, TpebyioLmne YMEPEHHO 3aLLUMTLI OT KOPPO3UK. DNEMEHTBI C 4EKOPATUBHBIM NOKPLITYEM OTKPbITHIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKPY’KaloLe
MPOMBILLMEHHOM aTMOCKHEPOIA, C OXNaKAAOLLMMI UMY CMA3bIBAIOLLMMI KUAKOCTSAMU.

5/3.2-33

w  MoHTaXHble cucteMbl

)

N Apantepsl



w  MoHTaxHble CUCTOMbI

N Apantepsl

KombuHayum DG.../HMPL FESTO

TexHnyeckue aaHHble

Ha6op apantepos HMAV, HMSV

Matepunan:
AntoMuHWEBBIN Npodunb,
aHOAQUPOBaHHbIN
LieHTpupytoLme BTynKu:

HepxaBetowas ctanb
PesbboBble BknaabILLn:
3akaneHHas crtanb
He conepxutmegnnPTFE
MoHTaX “nacTo4kmH xsocTt”
Ha6op apantepos
HMAV-DL25
Ha6op apantepos
HMSV-46
JLaHHble ans 3akasa
Tun J1nHeriHbin mogyns HMPL
12 16 20
Homep 3akasa Tun Homep 3akasa Tun Homep 3aka3a Tun
MoHTax “nacToykuH xBocTt”
TnHeliHble DGPL-25 176 005 HMAV-DL25 176 005 HMAV-DL25 176 005 HMAV-DL25
npueoael DGPIL-25 |193 923 HMSV-46 193 923 HMSV-46 193 923 HMSV-46
DGE-25-KF
DGE-25-RF
DGPL-32 - 176 006 HMAV-DL32 176 006 HMAV-DL32
DGPIL-32 193 923 HMSV-46 193 923 HMSV-46
DGPL-40 - - 176 007 HMAV-DL40
DGPIL-40 193 923 HMSV-46
DGE-40-KF
DGE-40-RF

5/3.2-34




KombuHayum DG.../HMPL

TexHnyeckue aaHHble

FESTO

Pasmepbl 3arpy3ka CAD pgaHHbIx = www.festo.com/en/engineering
MoHTax “nacToykmMH XBoCT”
L4
L2
L1 B2
L3 B3
r @@@
i 2709
— S &
Heye o ] ] =
D1 T =
[y
oz — %‘% — o JuneiiHbie npueoas! DG...
i | H ] TNuHelinbIi Mogyns HMPL
DD | ; | Ha6op apantepos
. 1 : HMAV-DL
81 Ha6op apantepos
II, HMSV-46
Tun B1 B2 B3 D1 D2 H1 H2 H3 L1 L2 L3 L4 CRCY
HMAV-DL25 48 32 2
HMSV-46 60 2
HMAV-DL-32 90 | 51 | 46 | M5 | M5 | 23 | 85 | 35 | 635 47 | 85 2
HMSV-46 ’ ’ 2
HMAV-DL40 78 64 55 2
HMSV-46 2

1) ConpoTtuBneHue Koppo3uu knacc 2 no ctaHgapty Festo 940 070

AnemeHTbI, TpebyioLmne YMEPEHHO 3aLLUMUTLI OT KOPPO3UK. DNEMEHTBI C 4EKOPATUBHBIM NOKPLITYEM OTKPbITHIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKPY’KaloLe

I'IpOMbILIJJ'IeHHOﬁ aTMOCq)epOﬁ, C oxnakgarwmmMmmn nnm cMmasblBaroLMMKN XXNOKOCTAMMW.

5/3.2-35

w  MoHTaXHble cucteMbl

)

N Apantepsl



w  MoHTaxHble CUCTOMbI

N Apantepsl

KombuHauyum DG.../SLT FESTO

TexHnyeckue aaHHble

Ha6op apantepos HMSV

Matepunan:
AntoMuHWEBBIN Npodunb,
aHOAQUPOBaHHbIN
LleHTpupytoLLme BTYIKu:
HepxaBetowas ctanb
PesbboBble BknaabILLn:
3akaneHHas crtanb

He conepxutmegnnPTFE
MoHTax “nacTo4kmH XBoCcT”
Ha6op apantepos
HMSV-43
JlaHHble Ans 3akasa
Tun MuHu-cynnopt SLT
10 16 20 25
Homep 3aka3a Tun [Homep 3akasa Tun | Homep 3akasa Tun | Homep 3aka3a Tun
MoHTaXx “nacToykuH xBocTt”
JuHeiHble DPGL-18 189656 HMSV-40 189 657 HMSV-41 - -

npmneoapbl

DGPL-25
DGPIL-25
DGE-25-KF
DGE-25-RF

189 658 HMSV-42 189659 HMSV-43 -

DGPL-32
DGPIL-32

189660 HMSV-44 189661 HMSV-45

5/3.2-36




KombuHauyum DG.../SLT

TexHnyeckue aaHHble

FESTO

Pasmepbl 3arpy3ka CAD pgaHHbIx = www.festo.com/en/engineering
MoHTax “nacToykmMH XBoCT”
L1 B
/07, i
G — 0 @ @9
r !
| & @ o @
b |
@ | | ®
D2 D1 Ty | T
!’I;IL”WV/" ‘ ‘
—_—
& | o ]
g 1
—ﬁ@kr@{% % ——%
e | & “
Munun-cynnopt SLT
JIuHeHble NprBobI
DG...
Ha6op apantepos
HMSV
Tun Bl D1 D2 H1 L1 CRCD
HMSV-40 80 M4 12 40 2
HMSV-41 MS 2
HMSV-42 MS 54 2
HMSV-43 90 13 2
HMSV-44 M6 63.5 2
HMSV-45 ’ 2

1) ConpoTtuBneHue Koppo3uu knacc 2 no ctaHgapty Festo 940 070

AnemeHTbI, TpebyioLmne YMEPEHHO 3aLLUMUTLI OT KOPPO3UK. DNEMEHTBI C 4EKOPATUBHBIM NOKPLITYEM OTKPbITHIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKPY’KaloLe
MPOMBILLAEHHOM aTMOCKHEPOIA, C OXNKAAIOLLMMI UMY CMA3bIBAIOLLMMI KUAKOCTSAMU.

5/3.2-37

w  MoHTaXHble cucteMbl

)

N Apantepsl



w  MoHTaxHble CUCTOMbI

N Apantepsl

Kom6uHayum DG.../DFM

TexHnyeckue aaHHble

Ha6op agantepHoii nnutsl HAPB

Matepunan:

AntoMuHWEBBIN Npodunb,

aHOAQUPOBaHHbIN

PesbboBble BknaabILLn:

3akaneHHas crtanb

He conepxutmegnnPTFE

Tun

JlaHHble Ans 3akasa

MpsiMon MOHTax
Ha6op aganTepHoi NuTbi
HAPB-20/25

Mopgynb Hanpasnstowen DFM

FESTO

12

Homep 3aka3a
Tun

16

Homep 3aka3a
Tun

20
Homep 3aka3a
Tun

25
Homep 3aka3a
Tun

32
Homep 3aka3a
Tun

40
Homep 3aka3a
Tun

MpsiMon MoHTax

JInHelHbIe
npueoael

DGPL-25
DGPIL-25
DGE-25-KF
DGE-25-RF

192 690
HAPB-12/16

192 690
HAPB-12/16

DGPL-32
DGPIL-32

192 691
HAPB-20/25

192 691
HAPB-20/25

DGPL-40
DGPIL-40
DGE-40-KF
DGE-40-RF

192 692
HAPB-32/40

192 692
HAPB-32/40

5/3.2-38




Kom6uHayum DG.../DFM

TexHnyeckue aaHHble

Pasmepbl
MpsiMon MoHTax
L1
— ]
| —
AN S
D1 ﬁ D2

FESTO

3arpyska CAD paHHbix & www.festo.com/en/engineering

H1

, @

R
‘ ?
e

JlnHeriHbin npusog DG...
MpuBoAa ¢ HanpaBnsoLLen

{ 5 | DFM
J@ \éﬁ 1 - | Habop agantepHow
© @ i nnutel HAPB
Tun B1 D1 D2 H1 L1 CRCD
HAPB-12/16 60 M4 13 105 2
HAPB-20/25 83 M5 M5 115 2
HAPB-32/40 110 M6 15 132 2

1) ConpoTtuBneHue Koppo3uu knacc 2 no ctaHgapty Festo 940 070

OnemeHTbI, TpebyioLne YMEPEHHO 3aLLUMUTLI OT KOPPO3UK. DNEMEHTBI C 4EKOPATUBHBIM NOKPLITYEM OTKPbITIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKPY’KaloLe
MPOMBILLMEHHOM aTMOCKHEPONA, C OXNaKAAOLLMMI UMY CMA3bIBAIOLLMMI KUAKOCTSMU.

5/3.2-39

w  MoHTaXHble cucteMbl

N Apantepsl



w  MoHTaxHble CUCTOMbI

N Apantepsl

Kom6uHauum DG.../DG... FESTO

TexHnyeckue aaHHble

Ha6op agantepHoii nnutbl HAPB, coeguHuTenbHbli anantepHbii Ha6op HAVB

Matepunan:
AntoMuHWEBBIN Npocdunb,
aHoaQUPOBaHHbIN
LleHTpupytoLume BTYIKu:
HepxaBetowasn ctanb
PesbboBble BknaabILLn:
3akaneHHas crtanb

He conepxutmegnnPTFE
MoHTax “nacTo4kmH XBoCcT”
Ha6op aganTepHoi NuTbi
HAPB-2
CoegvHnTEnNbHBIN aganTep
HAVB-8
Ha6op aganTepHoi NuTbi
HAPB-4
JlaHHble Ans 3akasa
Tun J1nHeliHble npvBOabI
DPGL-12 DGPL-18 DPGL-25 DPGL-32 DGPL-40
DGE-12-KF DGE-18-KF DGE-25-KF DGPIL-32 DGE-40-KF
DGE-12-RF DGE-18-RF DGE-25-RF DGE-40-RF
DGPIL-25 DGPIL-40
Homep 3akasa Tun |Homep 3akaza Tun |Homep 3akaza Tun |Homep 3akasza Tun |Homep 3akasa Tun
MoHTax “nacToykmMH XBOCT”
JInHelHbIe DGPL-25 163200 HAPB-1 163201 HAPB-2 163202 HAPB-3D |- -
npueoabl DGPIL-25 163243 HAVB-7 163244 HAVB-8 |[163241 HAVB-51)
DGE-25-KF 163202 HAPB-3 163202 HAPB-3
DGE-25-RF
DGPL-32 - 163201 HAPB-2 163202 HAPB-3 163203 HAPB-4D |-
DGPIL-32 163244 HAVB-8 [163241 HAVB-51 |163241 HAVB-51
163203 HAPB-4 163203 HAPB-4
DGPL-40 - - 163202 HAPB-3 163203 HAPB-4 163204 HAPB-51
DGPIL-40 163241 HAVB-51) (163241 HAVB-51 |163241 HAVB-51
DGE-40-KF 163204 HAPB-5 163204 HAPB-5
DGE-40-RF

1) Tpebytotcs aBa Habopa.
Pasmepbl ¢ & 5/3.2-46

5/3.2-40




Kom6uHauum DG...-HD/DG... FESTO

TexHnyeckue aaHHble

Ha6op agantepHoii nnutbl HAPB, coeguHuTenbHbli anantepHbii Ha6op HAVB

Matepunan:
AntoMuHWEBBIN Npocdunb,
aHoaQUPOBaHHbIN
LleHTpupytoune
LUTUTBI/BTYKM:
HepxaBetowas ctanb
PesbboBble BknaabILLn:
3akaneHHas ctanb

He cogepxutmegunPTFE

MoHTaX “nacTo4kmH xsocTt”

Ha6op apganTepHoi NnuTbi
HAPB-2

CoegvHnTEnNbHbIN aganTep
HAVB-8

Ha6op aganTepHoi NnuTbi
HAPB-7

[laHHble Ans 3akasa

Tun J1nHeliHble npvBOabI

DPGL-12 DGPL-18 DPGL-25 DPGL-32 DGPL-40
DGE-12-KF DGE-18-KF DGE-25-KF DGPIL-32 DGE-40-KF
DGE-25-RF DGE-40-RF
DGPIL-25 DGPIL-40

Homep 3akasa Tun |Homep 3akasza Tun |Homep 3akaza Tun |Homep 3akasza Tun |Homep 3akasa Tun

MoHTax “nacToykuH xBocTt”
JInHenHbIN NpuBoa 12 163200 HAPB-1 - - - -
DG...c 163 243 HAVB-7
HanpaenswLLen Ans 163 205 HAPB-6
Tshkenbix ycnosun HD - 18 163200 HAPB-1 163201 HAPB-2 |- - -
163 243 HAVB-7 163 244 HAVB-8
163206 HAPB-7 163206 HAPB-7
25 163200 HAPB-1 163201 HAPB-2 163202 HAPB-3 - -
163 243 HAVB-7 163 244 HAVB-8 163241 HAVB-51)
163 207 HAPB-8 163 207 HAPB-8 163 207 HAPB-8

40 - - 163202 HAPB-3 163 203 HAPB-4 163 204 HAPB-5

163241 HAVB-51 |[163241 HAVB-51 [163241 HAVB-51)

163 208 HAPB-9 163 208 HAPB-9 163 208 HAPB-9
- _______________________________________________________________________________________________________________________|

1) Tpebytotcs aBa Habopa.
Pasmepbl ¢ & 5/3.2-46

5/3.2-41

w  MoHTaxHble CUCTOMbI

N Apantepsl



w  MoHTaxHble CUCTOMbI

N Apantepsl

KombuHayum DG.../DPZ FESTO

TexHnyeckue aaHHble

Ha6op agantepHoii nnutbl HAPB, coeguHuTenbHbli anantepHbii Ha6op HAVB

Matepunan:
AntoMuHWEBBIN Npocdunb,
aHoaQUPOBaHHbIN
LleHTpupytoLume BTYIKu:
HepxaBetowasn ctanb
PesbboBble BknaabILLn:
3akaneHHas crtanb

He conepxutmegnnPTFE
MoHTax “nacTo4kmH XBoCcT”
Ha6op aganTepHoi NuTbi
HAPB-18
CoegvHnTEnNbHBIN aganTep
HAVB-8
Ha6op aganTepHoi NuTbi
HAPB-4
JlaHHble Ans 3akasa
Tun CnapeHHbii uunuigp DPZ
16 20 25 32
Homep 3aka3sa Tun [Homep 3akasa Tun | Homep 3akasa Tun | Homep 3akasa Tun
MoHTax “nacToykmMH XBoCT”
JIMHenHbIA DGPL-25 163 216 HAPB-17 163 217 HAPB-18 - -
npveog DGPIL-25 (163244 HAVB-8 163 244 HAVB-8
DGE-25-KF (163202 HAPB-3 163202 HAPB-3
DGE-25-RF
DGPL-32 163 216 HAPB-17 163 217 HAPB-18 163 218 HAPB-19 -
DGPIL-32 (163 244 HAVB-8 163 244 HAVB-8 163 244 HAVB-8
163 203 HAPB-4 163 203 HAPB-4 163 203 HAPB-4
DGPL-40 - 163 217 HAPB-18 163 218 HAPB-19 163 219 HAPB-20
DGPIL-40 163 244 HAVB-8 163 244 HAVB-8 163 244 HAVB-8
DGE-40-KF 163 204 HAPB-5 163 204 HAPB-5 163 204 HAPB-5
DGE-40-RF

Pasvepbl 2 5/ 3.2-46

5/3.2-42



KombuHayum DG.../DSL FESTO

TexHnyeckue aaHHble

Ha6op agantepHoii nnutbl HAPB, coeguHuTenbHbli anantepHbii Ha6op HAVB

Matepunan:
AntoMuHWEBBIN Npocdunb,
aHoaQUPOBaHHbIN
LleHTpupytoLLme BTYIKu:
HepxaBetowasn ctanb
PesbboBble BknaabILLn:
3akaneHHas crtanb

He conepxutmegnnPTFE
MoHTax “nacTo4kmH XBocT”
Ha6op aganTepHoi nuTbi
HAPB-15
CoegvHnTEnNbHbIN aganTep
HAVB-8
Ha6op aganTepHoi NuTbi
HAPB-4
[laHHble Ans 3akasa
Tun MoBopoTHbIN/MNHENHbIN Moaynb DSL
16 20 25 32
Homep 3akasa Tun | Homep 3akasa Tun | Homep 3akasa Tun | Homep 3akasa Tun
MoHTax “nacTo4kmMH XBoCT”
JuHeiHble DPGL-25 |163214 HAPB-15 163 214 HAPB-15 163215 HAPB-16 -
npviBoApl DGPIL-25 |163 244 HAVB-8 163 244 HAVB-8 163 244 HAVB-8
DGE-25-K |163202 HAPB-3 163202 HAPB-3 163202 HAPB-3
F
DGPL-32 |- 163 214 HAPB-15 163215 HAPB-16 163215 HAPB-16
DGPIL-32 163 244 HAVB-8 163 244 HAVB-8 163 244 HAVB-8
163 203 HAPB-4 163 203 HAPB-4 163 203 HAPB-4
DGPL-40 |- - 163215 HAPB-16 163215 HAPB-16
DGPIL-40 163 244 HAVB-8 163 244 HAVB-8
DGE-40-K 163 204 HAPB-5 163 204 HAPB-5
F

Pasvepbl 2 5/ 3.2-46

5/3.2-43

w  MoHTaxHble CUCTOMbI

N Apantepsl



w  MoHTaxHble CUCTOMbI

N Apantepsl

KombuHauwm DPZ, SPZ/DPZ, SPZ FESTO

TexHnyeckue aaHHble

AnantepHas nnuta BPL

Matepunan:
AntoMuHWEBBIN Npodunb,
aHOAQUPOBaHHbIN
LieHTpupytoLme BTynKu:
HepxaBetowas ctanb

He conepxutmegnnPTFE

Mpsimon MoHTax
ApantepHas nnuta BPL-1

JlaHHble Ans 3akasa
Tun CnapeHHble uunuHgpel DPZ, SPZ

10 16 20 25 32
Homep 3akasa Tun |Homep 3akasa Tun |Homep 3akasza Tun |Homep 3akasza Tun |Homep 3akasa Tun

MpsiMon MoHTax

CnapeHHbii 10 - - - - _

uununap DPZ, 16 - - - - _

cynnopt SPZ 20 150 929 BPL-1 150 929 BPL-1 150930 BPL-2 - -
25 150 929 BPL-1 150 929 BPL-1 150930 BPL-2 150931 BPL-3 -
32 150 929 BPL-1 150 929 BPL-1 150 930 BPL-2 150 931 BPL-3 150 931 BPL-3

5/3.2-44




KombuHauwm DPZ, SPZ/DPZ, SPZ FESTO

TexHnyeckue aaHHble

Pasmepbl 3arpy3ka CAD pgaHHbIx = www.festo.com/en/engineering
MpsiMon MoHTax
BPL-1 BPL-2
BPL-3 (pa3mepbl B ckobkax)
60 60
O N 7(}
© + Ol o w@@ &
219,29 2|5 | 2@ @
n NP B 7 g ﬁ“ /r-m
D o (D & N
& \\Z ‘
‘ 20 |10
20_| 10 40
40 29
29" - M5 (M6)
= M4 o ‘
~ 1% : ! NS
|| P9\ PZRE Hooe los"
©196.6 213 |
313 @57
Tun CRC"
BPL-1 2
BPL-2 2
BPL-3 2

1) ConpoTtuBneHue Koppo3uu knacc 2 no ctaHgapty Festo 940 070
OnemeHTbl, TpebyioLme yMEpPEeHHON 3aLuTbl OT KOPPO3UW. DNEMEHTBI C
[leKOpaTVBHbIM MOKPbITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C
OKpY>KatoLLie MPOMBbILLNEHHON aTMOCepoii, C OXNaXAalLWUMN Unu
CMa3bIBaOLLIMMU KUOKOCTSIMU.

5/3.2-45

w  MoHTaxHble CUCTOMbI

N Apantepsl



	Комбинации привод/привод
	Особенности
	Помощь при выборе
	Комбинации HMP/HMP
	Технические данные
	Данные для заказа
	Размеры


	Комбинации HMP/HMPL
	Технические данные
	Данные для заказа
	Размеры


	Комбинации HMP/SLT
	Технические данные
	Данные для заказа
	Размеры


	Комбинации HMP/ DRQD
	Технические данные
	Данные для заказа
	Размеры


	Комбинации HMP/ DSL
	Технические данные
	Данные для заказа
	Размеры


	Комбинации HMPL/HMPL
	Технические данные
	Данные для заказа
	Размеры


	Комбинации HMPL/DRQD
	Технические данные
	Данные для заказа
	Размеры


	Комбинации SLT/SLT
	Технические данные
	Данные для заказа
	Размеры


	Комбинации SLT/DRQD
	Технические данные
	Данные для заказа
	Размеры


	Комбинации DRQD/HMP, HMPL, SLT
	Технические данные
	Данные для заказа
	Размеры


	Комбинации SLG/SLT
	Технические данные
	Данные для заказа
	Размеры


	Комбинации SLG/SLF
	Технические данные
	Данные для заказа
	Размеры


	Комбинации DG.../HMP
	Технические данные
	Данные для заказа
	Размеры


	Комбинации DG...-HD/HMP
	Технические данные
	Данные для заказа
	Размеры


	Комбинации DG.../HMPL
	Технические данные
	Данные для заказа
	Размеры


	Комбинации DG.../SLT
	Технические данные
	Данные для заказа
	Размеры


	Комбинации DG.../DFM
	Технические данные
	Данные для заказа
	Размеры


	Комбинации DG.../DG...
	Технические данные
	Данные для заказа


	Комбинации DG...-HD/DG...
	Технические данные
	Данные для заказа


	Комбинации DG.../DPZ
	Технические данные
	Данные для заказа


	Комбинации DG.../DSL
	Технические данные
	Данные для заказа


	Комбинации DPZ, SPZ/DPZ, SPZ
	Технические данные
	Данные для заказа
	Размеры






